
CONCORRÊNCIA Nº 01/2015 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARÁ DE MINAS, EM 8 DE SETEMBRO DE 2015MUNICIPAL DE PARÁ DE MINAS, EM 8 DE SETEMBRO DE 2015MUNICIPAL DE PARÁ DE MINAS, EM 8 DE SETEMBRO DE 2015MUNICIPAL DE PARÁ DE MINAS, EM 8 DE SETEMBRO DE 2015 

 

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Pará de Minas reuniu-se 

no dia 8 de setembro de 2015, às 14 horas, na sala de licitações nº 3-8, localizada na 

sede da Câmara, situada na av. Presidente Vargas, n° 1.935, bairro Senador Valadares, 

município de Pará de Minas/MG, em virtude de ter recebido a documentação da empresa  

Inforrede Cabeamento EstruturadoInforrede Cabeamento EstruturadoInforrede Cabeamento EstruturadoInforrede Cabeamento Estruturado    e Informática Ltda e Informática Ltda e Informática Ltda e Informática Ltda ––––    ME, ME, ME, ME, com o objetivo de analisar os 

documentos. A Comissão, após analisá-los, verifica que a documentação comprova a 

experiência mínima exigida dos profissionais referenciados no edital em 2.4 d, e, f, e g. 

Dessa forma, tendo sido o restante da documentação conferida em reuniões anteriores e, 

com a conferência de hoje, a empresa  Inforrede Cabeamento Estruturado e Informática Inforrede Cabeamento Estruturado e Informática Inforrede Cabeamento Estruturado e Informática Inforrede Cabeamento Estruturado e Informática 

Ltda Ltda Ltda Ltda ––––    ME ME ME ME cumpriu as exigências do edital referentes aos documentos exigidos para 

habilitação, o que configura sua HABILITAÇÃO HABILITAÇÃO HABILITAÇÃO HABILITAÇÃO  no certame. A presidente da Comissão 

deixa agendada para o dia 11 de setembro de 2015 , às 9 horas, na sala de licitações da 

Câmara Municipal de Pará de Minas, a sessão pública para abertura do envelope 

contendo a proposta comercial.  Nada mais a tratar, a presidente da comissão encerrou a 

sessão, e lavrou-se esta ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da 

Comissão e, logo após, juntada ao respectivo processo.  Pará de Minas, 8  de setembro 

de 2015. 
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